

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inhoud	nvi 7	In het antwoord op vraag 7 geeft u aan dat een andere lakmethode dan coil coating niet is toegestaan, ondanks dat deze in de basis duurzamer kan zijn. Hiermee u echter leveranciers uit, verzoek om dit toch aan te passen.	Zie de beantwoording van vraag 1 in de 2e nota van inlichting gepubliceerd op 04 december.
2	Inhoud	nvi 16	In het antwoord op vraag 16 geeft u een positief antwoord. Echter kiest u hiermee voor een QR-code achterop het verkeersbord en dit kan maar een leverancier leveren. Met andere woorden hiermee sluit u alle andere leveranciers uit. Daarnaast is dit geen verplichting, in de NEN3381 staat geschreven hoe borden gedigitaliseerd kunnen worden en welke informatie er in dient te staan. De QR-code die hier bedoeld wordt is een los staand iets en wordt niet benoemd/verplicht in de norm. Verzoek om deze keuze terug te draaien.	Zie de beantwoording van vraag 2 in de 2e nota van inlichting gepubliceerd op 04 december.